2024-03-20 24.03.20

6 bord, 11 par, 1 blindpar. Antall spill: 22. Frirunde (*) gir innspilt prosent.

Sluttresultat

Plass Par Poeng

1 10 28,6 *
2 3 99 *
3 11 7,7 *
4 8 6,6 *
5 5 33 *
6 1 0,0 *
7 2 -1,1*
8§ 7 22*%
9 6 55*
10 9 -6,6*

11 4  -40,7 *

1955 Steinkjer BK

%

66,3
55,6
54,4
53,8
51,9

50,0
49,4
48,8
46,9
46,3

26,9

Navn

Kenneth Bratberg - Leif Fjellheim
Olav Ukkelberg - Vegar Ukkelberg
Lars Végan - Svein Asp

Per Gunnar Hegge - Ivar Polle
Gunnar Binde - Leif Verstad

Trond Svenkerud - Asmund Dolmseth
Jens Reistad - Jann Haugan

May Britt Bjorey - Yngve Brauti
Even Grennesby - Einar Aal

Rolf Aalsaunet - Reidulf Iversen

Arvid Hatling - Otto Hatling



2024-03-20 24.03.20

6 bord, 11 par, 1 blindpar. Antall spill: 22. Frirunde (*) gir innspilt prosent.

Sluttresultat

1 KJ106 2 AQ85
842 K106
A86 1096
J53 1063
Q8 R A742 J74 K109
Q63 - AK1075 74 |} AQI2
10972 --- Q53 AKJ72
K974 Q1086 KJ942 5
953 632
J9 9853
KQJ543 84
A2 AQ87
S5ex N -300 4N @ -430
& ¢ v a N &« ¢ v a» N
NS 2 9 2 6 7 N 4 2 4 4 3
o 10 4 10 6 6 S o3 3
v S 7 ov. 9 11 9 9 10
Par Kontr Ut  Resultat Poeng Par Kontr Ut  Resultat Poeng
9 4 4v O -2 a3 100 40-40 | 11 2 2¢ O +2 ¥9 -130 4,0 -4,0
7 6 4v O -1 A 50 2,0 -2,0 310 5S¢ V = &3 -400 1,0 -1,0
I1 2 3v @ = +K -140 0,0 0,0 7 6 3N V = a8 -400 1,0 -1,0
8 5 2v V+2 45 -170 -2,0 2,0 8 5 3N V +1 «10 -430 -3,0 3,0
310 4v O = A -420 -4,0 4,0 9 4 3N O +1 v3 -430 -3,0 3,0
-1 Frirunde 0,0 -1 Frirunde 0,0
1053 Q108
3 9 4 Q2
AQJ7653 Q975
85 A1095
K4 A762 A6 932
AKJ75 | Q832 A87 S _'_ J643
1042 R K98 A832 1064
Q109 N 43 KQJ7 843
QJ98 KJ754
1064 K1095
--- KJ
AKJ762 62
3v ©-140 3a N 140
& ¢ v a N &« ¢ v & N
NS 7 7 3 5 5 NS 7 7 8 9 8
o 4 5 9 6 8 o 5.5 5 4 5
v 8 v 6 S
Par Kontr Ut  Resultat Poeng Par Kontr Ut  Resultat Poeng
8 7 4v V -1 ¢A 100 4,0 -4,0 8 7 2N V 4 aQ 400 4,0 -4,0
1 3 4¢ N -2 v¥3 -100 1,0 -1,0 411 24 S +1 &K 140 1,0 -1,0
10 5 4¢ N -2 v2 -100 1,0-1,0 | 10 5 34 S = «K 140 1,0 -1,0
411 2¢ V +1 oA -140 -2,0 2,0 1 3 24 S = &K 110 -3,0 3,0
9 6 3v V +1 410 -170 -4,0 4,0 9 6 24 S = &K 110 -3,0 3,0
- 2 Frirunde -0,1 - 2 Frirunde -0,1

1955 Steinkjer BK



2024-03-20

24.03.20

6 bord, 11 par, 1 blindpar. Antall spill: 22. Frirunde (*) gir innspilt prosent.

Sluttresultat

5 Q106
AJ10

K65
AKQ10

AKJ9743

Q64 I

2

73
82
972
AJ108
1854

4N N 630

5
K853
Q9743
962

6 64
AK1093
1843
93
KQ9732
J875
7
105

A108
4

1095
AKQI76

3N S 400

& o v
NS 9 7 7
ov. 3 5 5

J5

Q62
AKQ62
842

RSN 4
~ o Z

Par Kontr Ut  Resultat Poeng Par Kontr Ut  Resultat Poeng
2 4 3N N = a5 600 2,0 -2,0 2 4 3N O -5 «A 500 4,0 -4,0
9 8 3N N = a5 600 20-20 | 10 7 34 V -3 vA 300 2,0 -2,0
10 7 3N N = a5 600 2,0 -2,0 9 8 44 S -1 o7 -50 -1,0 1,0
11 6 24 V -1 &A 50 2,0 20 | 11 6 4% S -1 7 -50 -1,0 1,0
51 4v S -1 aK -100 -4,0 4,0 5 1 4v N 4 +K -200 -4,0 4,0
- 3 Frirunde 0,5 - 3 Frirunde 0,5
7 KJ543 8 Q76

QJ109 A83

&3 A108

82 Q762
102 Q8 AK9543 J
A7 _'_ K3 Q765 KJ2
K9642 N AQJ10 72 KQJ5
KJ107 N AQY9%43 K A10854

A976 1082

86542 1094

75 9643

65 J93
5¢ V-600 Sv V-450

& ¢ v a N &« ¢ v & N

NS 1 1 7 7 1 NS 4 3 2 3 3
ov 11 11 6 6 ov. 9 10 11 10 9
Par Kontr Ut  Resultat Poeng Par Kontr Ut  Resultat Poeng
I1 8 3N O -1 a7 100 40-40 | 10 9 3N V -1 vA 50 4,0 -4,0
3 5 3¢ V+39Q -170 2,0 -2,0 3 53N O = ¢4 -400 1,0 -1,0
1 7 5¢ V+1vQ -620 -1,0 1,0 6 2 3N O = vl0 -400 1,0 -1,0
10 9 5¢ V +1 vQ -620 -1,0 1,0 1 7 3N @ +1 »10 -430 -3,0 3,0
6 2 3N O +2 92 -660 -4,0 4,0 | 11 8 3N O +1 «6 -430 -3,0 3,0
- 4 Frirunde -1,9 - 4 Frirunde -1,9

1955 Steinkjer BK



2024-03-20 24.03.20

6 bord, 11 par, 1 blindpar. Antall spill: 22. Frirunde (*) gir innspilt prosent.

Sluttresultat

A7652 Q7
9 KQ10 10 Q1043
965 52
108 QJ1042
83 R 4 K104 J9
86 . A97532 AKJ6 _|_" 72
AJ1074 KQ8 AJ9 K108763
QJ43 A96 K73 865
KQJ109 A86532
J4 985
32 Q4
K752 A9
4ax N -100 4N @ -630
& ¢ v a N &« ¢ v a» N
NS 4 3 4 9 6 N 6 2 5 6 2
o 9 10 9 4 7 S S |
v 9 S o 7 10 7 6 10
v o1 7
Par Kontr Ut  Resultat Poeng Par Kontr Ut  Resultat Poeng
7 3 44 S = ¥8 420 4,0 -4,0 2 8 5¢ O-1 «A 100 4,0 -4,0
4 6 24 S +2 ¥8 170 1,0 -1,0 4 6 1a V = &2 =70 2,0 -2,0
11 10 3~ S +1 #5 170 1,0-1,0 | 11 10 3¢ O +2 A -150 0,0 0,0
1 9 24 S = v6 110 -2,0 2,0 7 3 3N V = aA -600 -2,0 2,0
2 8 44 S -1 #8 -50 -4,0 4,0 1 9 3N V +1 aQ -630 -4,0 4,0
- 5 Frirunde 0,2 - 5 Frirunde 0,2
9 KJ7
11 Al04 12 Q106
AKJ1073 K&7
973 QJ53
KQ6432 J1087 109 Q86542
75 KQJ93 2 S | A9873
984 R 6 AQJ109 6
Q2 - AK4 AK1096 7
AS A3
862 KJ54
Q52 5432
J10865 842
4Nx S -300 34 V-140
& ¢ v a N &« ¢ v & N
NS 8 8 4 3 8 NS S5 5 5 3 6
ov. 5 5 9 10 5 ov &8 7 8 9 17
Par Kontr Ut  Resultat Poeng Par Kontr Ut  Resultat Poeng
111 4¢ N -1 vK -50 3,0 -3,0 3 9 24x0 -1 aA 100 4,0 -4,0
8 4 4¢ N -1 vK -50 3,0 -3,0 5 7 44 O -1 &8 50 1,0 -1,0
3 9 4¢ N-2vK -100 0,0 0,0 8 4 44 O -1 #8 50 1,0 -1,0
210 44 V = oA -420 -3,0 3,0 210 3N V = a7 -400 -2,0 2,0
5 7 46 V = oK -420 -3,0 3,0 111 460 O = o4 -420 -4,0 4,0
- 6 Frirunde -0,3 - 6 Frirunde -0,3

1955 Steinkjer

BK



2024-03-20 24.03.20

6 bord, 11 par, 1 blindpar. Antall spill: 22. Frirunde (*) gir innspilt prosent.

Sluttresultat

AK6 Q963
13 A109642 14 J76

K63 1062

8 A83
J1084 R 975 KJ4 A107
J _I_ K853 KQ3 s o4
QJ42 975 A97 KQJ85
A973 Qo4 KQ107 952

Q32 852

Q7 A10982

A108 43

KJ1052 Jo4
SN N 660 SN @ -460

& ¢ v a N &« ¢ v a» N

N 9 9 11 8 11 NS 2 2 4 3 2
S : 9 ov 11 11 9 10 11
oV 4 4 2 3 2
Par Kontr Ut  Resultat Poeng Par Kontr Ut  Resultat Poeng
9 5 3N S +2 a4 660 4,0 -4,0 6 8 3N O = v2 -400 4,0 -4,0
311 4v N +1 a5 650 1,0 -1,0 311 3N V +1 vJ -430 2,0 -2,0
6 8 4v N +1 a9 650 1,0 -1,0 2 1 3N V +2 a3 -460 -2,0 2,0
2 1 3N S +1 a4 630 -2,0 2,0 410 4N V +1 a3 -460 -2,0 2,0
410 49 N = o5 620 -4,0 4,0 9 5 3N V+2 a9 -460 -2,0 2,0
-7 Frirunde -0,1 -7 Frirunde -0,1

92 Q10
15 AKJ72 16 K5

J 982

KJ975 KQ7653
Q1053 K&74 K63 A754
943 | 86 AJ7 _ 1084
97 N A105432 QJ43 K107
Q863 N 2 J109 A82

Al6 J9g2

Q105 Q9632

KQ86 A65

Al04 4
SN S 660 3NV -600

& ¢ v a N &« ¢ v & N

NS 11 7 11 8 11 NS S5 4 6 5 4
ov. 1 6 1 5 1 ov 8 8 7 8 9
Par Kontr Ut  Resultat Poeng Par Kontr Ut  Resultat Poeng
10 6 6v N = ¢A 1430 4,0 -4,0 3 2 44 O -3 «4 300 4,0 -4,0
511 49 S +1 ¢9 650 1,0 -1,0 7 9 38 O -2 &4 200 2,0 -2,0
7 9 4v S +1 a3 650 1,0 -1,0 511 2N O +1 v6 -150 0,0 0,0
4 1 3N N = 600 2,0 20 | 10 6 3% N -4 o7 -200 -2,0 2,0
3 2 6v S -1 a3 -100 -4,0 4,0 4 1 3N V = &3 -600 -4,0 4,0
- 8 Frirunde 0,3 - 8 Frirunde 0,3

1955 Steinkjer BK



2024-03-20 24.03.20

6 bord, 11 par, 1 blindpar. Antall spill: 22. Frirunde (*) gir innspilt prosent.

Sluttresultat

109875 Q72
17 J102 18 96

8 K10754

J653 K83
KQ N A AK6 J10943
AK763 | 95 1854 | s AQ7
73 AK1054 Q3 9
K1072 AQ984 Q762 AJ109

16432 85

Q84 K1032

QJ962 AJ862

--- 54
7ax N -1400 44 O -420

& ¢ v a N ¢ v a4 N

NS 0 3 1 7 1 NS 3 8 4 3 6
o 13 10 12 6 12 ov 10 5 9 10 7
Par Kontr Ut  Resultat Poeng Par Kontr Ut  Resultat Poeng
I1 7 6N V -2 al0 100 4,0 -4,0 4 3 44 O = -420 0,0 0,0
810 7% O -1 o5 50 2,0 -2,0 5 2 44 V = &5 -420 0,0 0,0
6 1 4v V +1 &5 -450 0,0 0,0 6 1 40 O = ¥3 -420 0,0 0,0
5 2 3N O+2 a4 -460 -2,0 2,0 810 44 O = &5 -420 0,0 0,0
4 3 6N V = a5 990 -4,0 40 | 11 7 44 O = &5 -420 0,0 0,0
- 9 Frirunde -0,3 - 9 Frirunde -0,3

KJ32 QJB6
19 A4 20 AQ1095

1943 54

QJ3 I3
Q107 65 A95 72
52 _ Q983 Ké6 S _'_ J4
A762 R Q85 AQ82 K963
K742 - A965 A864 KQ1075

A984 K1043

KJ1076 8732

K10 J107

108 92
44 S 420 4NV -630

& ¢ v a N &« ¢ v & N

NS 7 & 9 10 9 NS 3 2 8 8 3
o 6 5 4 3 4 o 10 10 5 5 8
v 3 : v I : : 10
Par Kontr Ut  Resultat Poeng Par Kontr Ut  Resultat Poeng
5 4 34 N+1¥3 170 4,0 -4,0 5 4 54 V-5 65 500 4,0 -4,0
6 3 34 N = 3 140 2,0 -2,0 911 5« O -1 2 100 2,0 -2,0
I 8 49 S -1 ¢A -50 -1,0 1,0 1 8 3N V +1 a6 -630 0,0 0,0
7 2 44 N -1 29 -50 -1,0 1,0 6 3 3N V25 -660 -3,0 3,0
911 44 N -2 o3 -100 -4,0 4,0 7 2 3N V +2 vA -660 -3,0 3,0
- 10 Frirunde 1,3 -- 10 Frirunde 1,3

1955 Steinkjer

BK



2024-03-20 24.03.20

6 bord, 11 par, 1 blindpar. Antall spill: 22. Frirunde (*) gir innspilt prosent.

Sluttresultat

21 ;
6
AQJ942
K8764
K54 N J98763
QJ I 109
863 K1075
J10532
AQI10
AKS875432
A9
7N S 2220
&« ¢ v Ao N
N 11 11 13 8 12
S : : : . 13
ov. 2 2 0 5 0
Par Kontr Ut  Resultat
7 4 6N S +1 a4 1470
10 1 6w S +1 a4 1460
2 9 4¢ S +3 aK 710
8 3 5v S +2 a5 710
6 5 4 S +2 &5 680
- 11 Frirunde

Poeng
4,0 -4,0
2,0 -2,0
-1,0 1,0
-1,0 1,0
-4,0 4,0

0,4

22
KQ102
J54
932
A752
85 _ 4
KQ
K10764
J63
J976
A93
QJ8
24 O -110
& o v
NS 5 5 6
oV 8 T 6
Par Kontr
8 3 24 V -
10 1 IN S =
7 4 la V =
2 9 IN 0O =
6 5 1a V
- 11

1094
A43
108762
AS

o L P
o Z

Ut  Resultat

vK 100
a2 90
= vK -70
v9 -90
vK -110
Frirunde

Poeng
4,0 -4,0
2,0 -2,0
0,0 0,0
-2,0 2,0
-4,0 4,0

0,4

1955 Steinkjer BK



